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Θέμα: Αίτημα για καθορισμό συνάντησης της Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., με τον Υπουργό Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, για τα θέματα που αφορούν στις δομές  Δ.Α.Ε.Φ.Κ. Κεντρικής, 

Βορείου και Δυτικής Ελλάδας.           

 

Κύριε Υπουργέ, Κύριε Υφυπουργέ 

 

       Η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. είναι η Ομοσπονδία που εκπροσωπεί τους εργαζομένους στο χώρο των 

Υποδομών, του Περιβάλλοντος, του Τ.Ε.Ε., του Κτηματολογίου και των Φυσικών Καταστροφών. 
 

     Διαχρονικά, η Ομοσπονδία κινήθηκε και κινείται στη βάση των επεξεργασμένων θέσεων στους 

τομείς που καλύπτει. Με τις θέσεις της έχει συμβάλει, εδώ και δεκαετίες, σε όλα τα στάδια 

ανάπτυξης της χώρας στο χώρο των Δημοσίων έργων. 
 

     Βασικός μοχλός αυτής της συμβολής ήταν και θα είναι οι εργαζόμενοι. Το έμψυχο υλικό,  

μέσα από την πολύχρονη εμπειρία του, αποτελεί το μεγάλο κεφάλαιο στις Φυσικές Καταστροφές.  
 

    Οποιαδήποτε δραστηριότητα, είτε αφορά το δημόσιο τομέα, είτε τον ιδιωτικό τομέα, δεν μπορεί 

να πετύχει οικονομοτεχνικά, χωρίς την ποιότητα του ανθρώπινου δυναμικού. Αυτό το υπαρκτό 

κεφάλαιο θα πρέπει να συνεχίσουμε να το αξιοποιούμε, ώστε να αυξήσουμε τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες προς τους πολίτες. 

 

    Η Ελλάδα, από επίσημα στατιστικά στοιχεία, κατέχει την 6η θέση ανάμεσα στις πιο ενεργές 

σεισμικά χώρες παγκοσμίως. Η αποκατάσταση των επιπτώσεων από φυσικές καταστροφές είναι 

κομβικό πολιτικό και κοινωνικό ζήτημα. Η διαχείριση των φυσικών καταστροφών έχει ως ορισμό 

την ολότητα των συστηματικών και συγχρονισμένων πράξεων για την αποφυγή, θωράκιση και 

μείωση των επιπτώσεων μιας καταστροφής από φυσικά αίτια. 

     Αντιλαμβανόμαστε, λοιπόν, ότι η διαχείρισή τους πρέπει να γίνεται από μόνιμες κρατικές δομές, 

Δ.Α.Ε.Φ.Κ. Κεντρικής, Βορείου και Δυτικής Ελλάδας, και τα κατά τόπους Τ.Α.Ε.Φ.Κ., 

ώστε να λειτουργεί οργανωμένα ολόκληρος ο μηχανισμός αντιμετώπισης των φυσικών 

καταστροφών.         Επιπροσθέτως οι εν λόγω υπηρεσίες δεν είναι μόνο υπηρεσίες αποκατάστασης 

ΠΡΟΣ: 1.Υπουργό Κλιματικής Κρίσης & Πολ. 

Προστασίας κ. Κικίλια Β.  

              2. Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης & Πολ. 

Προστασίας κ. Τριαντόπουλο Χρ. 
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σεισμοπλήκτων, αλλά κινητοποιούνται άμεσα μετά από μία φυσική καταστροφή (σεισμοί, 

πυρκαγιές, πλημμύρες, κατολισθήσεις κλπ.) σε θέματα αυτοψιών, ελέγχου και επανελέγχου 

επικίνδυνων κτιρίων, άρσεων επικινδυνοτήτων, κατεδαφίσεων επικίνδυνων και ετοιμόρροπων 

κτιρίων σε συνεργασία με άλλες υπηρεσίες και εκτέλεσης επειγόντων δημοσίων έργων. 

      Η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., ως Ομοσπονδία που εκπροσωπεί τους εργαζομένους στο χώρο των 

Φυσικών Καταστροφών, πιστεύει ότι είναι κοινός ο στόχος εργαζομένων και Πολιτικής Ηγεσίας, για 

την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των Φυσικών Καταστροφών. 

      Ως εκ τούτου ζητάμε τον καθορισμό συνάντησης, για την ενημέρωσή σας στα 

θέματα που αφορούν τη Γενική Διεύθυνση Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών 

Καταστροφών (Γ.Δ.Ε.Φ.Κ.) στις δομές  Δ.Α.Ε.Φ.Κ. Κεντρικής, Βορείου και Δυτικής 

Ελλάδας και Τ.Α.Ε.Φ.Κ.    

 

 

 

 

 

 

 


